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BaXkHble yKa3aHuA

HO)I(aHYI‘;lCTa, BHUMATE/NIbHO NPOYTUTE 3TY UHCTPYKLUUIO Nepes MOHTa)XOM M MepBbiM UCMONb30BaHNEM. B
Heln copepKartca BaXXHblé YyKa3aHUA MO TeXHUkKe 6e30ﬂaCHOCTM, a TakKXe no UucnoJib30BaHUKO U

TeXHN4YeCKoMy 06CJ'IY)KMBaHI/IIO YCTDOﬁCTBa. CoxpaHuTe 3Ty UHCTPYKLUIO — OHA MOXET NMPUroaAnUTbCAa BaM

Nna sBawen cobcTtseHHON 6e3onacHOCTU

OMACHOCTDb! Bo Bpems MmoHTaxa usgenus He nopanyckanTe
K cebe peTen (MCNONbL3YIOTCA MeNKWe pAeTanu, KOTopble
pebeHOK MOXET MPOrfioTUTS).

OMACHOCTDb! MMpumeHeHne B WMHLIX LeNAX ABAAETCA
HeAOoMyCTUMbIM U MOXET 6biTb OMacHbIM. M3roToBuTeNlb He

HeceT OTBETCTBEHHOCTHU 3a yu.l,ep6, I'IpVI‘-IVIHeHHbIVI
nosib3oBaTento BCnencrene ncnonb3osaHua He no
Ha3Ha4YeHuto.

OMACHOCTb! Bcneacrteue HenpaBuibHOMO pPeMOHTA K
M3MEHEHUS KOHCTPYKUUWU (LEeMOHTaXa OPMUrUHAbHBIX
peTaneil, yYCTAHOBKU AeTasiel, He [AONYLEHHbIX K
3KCrlyataumm, U T. A.) MOXET BO3HWKHYTb OMACHOCTb AJiA
nosnb3osarens.

&BHMMAHVIE! YCTpPOWCTBO MOXHO MCMOJSIb30BaTh TOJILKO MO

Ha3HayeHuto, T. €. ANna GhU3NYeCcKON TPEHUPOBKU B3POCIIbIX
nogen.

BHUMAHWE! O6s3atenbHo cobniopante ykasaHusa no
npoBeAeHNio TPEHNPOBOK, NPUBEAEHHbIE B PYKOBOACTBE.

BHUMAHMWE! Jiobbie MaHunynauum c TpeHaxXepom, He
OMuCaHHble B AAHHOW WHCTPYKLMMW, MOFYT MPUBECTU K €ro
NOBPEXAEHNIO UK CO34aTb ONACHOCTL ANA Noaei. MoaobHbie
AEeNCTBUA pa3pellaeTcs BbIMONHATbL TONbKO COTPYAHMKAM
cepBucHoro ueHtpa KETTLER uau cneunanucrtam, obyyeHHbIM
koMnaHuen KETTLER.

&BHMMAHME! TpeHaxep npeaHa3HayeH AN AOMaLIHero

NpUMeHeHus.
Bbl NMoJsib3yeTech YCTPOMNCTBOM, CKOHCTPYMPOBAHHbBIM C y4eTOM
CaMblX  aKTyaJibHbIX ~ HOPM  TeXHUKU 6e30nacHOCTK.
MpousBoauTenb MNPUIOKWUI ycunua, uTobbel un3bexaTb

06pa3oBaHMs OMACHbIX MECT, B KOTOPbIX MOJIb30BaTEb MOXET
NPUYNHUTL cebe TpaBMy, UIKN 3aKPbITb UX.

JomMawHun TpeHaxep cooTBeTcTByeT cTaHaapTy DIN EN 957 -
1/-2, knacc HB. CoOTBeTCTBEHHO, OH He MpejHa3HayeH Ans
TepaneBTUYECKOro NpuUMeHeHus.

B cnydae COMHeHMs M MO BCeM BoMpocam obpauiantech K
CBOEMYy Aunepy.

MpoBepanTe kKaxable 1-2 Mecsaua BCe AeTanu TpeHaxepa, B

YKa3aHuA Mo MOHTAXY

B 6yaylieM, Hanpumep, Npu NpoeeaeHnUn pabot no TexobcnyKMBaHMIO WK 3aKase 3anyacren.

YaCTHOCTU BUHTbI U FaNKW.

Mepepn, HauanoM TPEHUPOBOK MPOKOHCYNbTUPYWATECH Y Bpaua,
4TO6bI ObITH YBEPEHHBIMU B TOM, YTO BAM MOXHO WUCMOJb30BaTh
3TO YCTPOWCTBO AN TPeHWPOBOK. PelleHue Bpaya AOMKHO
6bITb OCHOBaHMEM AN COCTABAEHWs Ballel NporpaMmmsl
TPeHMPOBOK. HenpaBuibHas TPEHUPOBKA WAM uYpe3MepHas
Harpyska MOryT NpuBecTU K NMPUYMHEHUIO Bpeaa 340POBbIO.

Mepen KaxablM MCMONb30BaHMEM MPOBEPANTe BCe pe3bboBble
M WTEKEePHbIE COEAMHEHUA, a TakKkKe COOTBETCTBYylOLME
npefoxpaHuTenbHble  npucnocobsieHns Ha  npeamer
MPOYHOCTM YCTAHOBKM.

Bo BpeMs TpPeHWPOBOK WCMONb3YyNTe noaxonsly obysb
(CNnopTUBHY1O).

Mbl 0becneymBaemM HenpepbiBHbIA KOHTPOJIb KayecTBa CBOEW
NpoAyKUMEN C NMPUMEHEHMEM HOBbIX TEXHONOrUNA. B cBA3M ¢
3TUM Mbl OCTaBnseM 3a cobol npaBo Ha TexHWYeckue
M3MeHeHus.

[ns yCTaHOBKM YCTPOMCTBA cCieayeT BbibpaTb Takoe MecCTo,
yTO6bl OHO HAaxX0A4MNOCh HA 6e30MacHOM PacCTOAHUM OT Mnpe-
naTcTeuin. He ycTaHaBnmBanTe yCTpoWCTBO B6AM3M MPOXOAO0B,
KOPWUAOPOB W ABEPHbIX MPOEMOB. be3onacHbl OTCTYn A0J—
XeH bbITb bonblie, YeM MAOWAAKA ANS YIPAKHEHUN KaK MU-
HUMYM Ha 1 m.

CobniopanTe oblme npaBmna TeXHUKU 6e30NacHOCTN U Mepbl
NpesoCTOPOXHOCTA MNpu 0BpaLLeHUN C INEKTPUYECKUM
npubopamu.

Bo Bpems TpeHMPOBKM HUKOMY Hesib3a HaXoAWUTbCA B
HeI'IOCpe,CLCTBeHHOVI 6nm13oCcTn oT TPEHUPYHOLLEroca YyesoBekKa.

Ha 3ToM TpeHaxepe paspelaeTcs BbIMONHATL TOMbKO Te
YMpPaXHeHUs, YTO yKasaHbl B PYKOBOACTBe AJs MPOBEAEHUs
TPEHNPOBOK.

TpeHaxep AOMKEH YCTAaHABAMBATLCA HA FOPU3OHTA/IbHbIX MO—
BEPXHOCTAX. /[N amopTM3aumu yaapoB NoAJ0XNTE MOAXO—
AAWMIN NPOKNAA0UYHbIA MaTepuan (pe3vHOBbIE MaTbl, POFOXY U
T. 4.). TONbKO AN TPEHaXepOoB C BecaMu: n3beramte XeCcTKUX
yAApPOB BECOB.

Mpu MoHTaxe wu3genus cobnwaante
3HaYeHus 3aTHKKN MoMeHTa (M = xx Hm).

peKkoMeHAyeMble

‘&OI'IACHOCTI:! Mpumute Mepbl, YTOOHI MUHUMU3UPOBATH

KOJIMYEeCTBO UCTOYHMKOB OMACHOCTU Ha pabouyem MecTe,
HanpuMmep, He pasbpacbiBanTe MUHCTPyMeHT. Cnoxute
YNaKoBOYHbIA MaTepuan Tak, 4YTObbl OT Hero He Mmorna
NUCXOAUTb OMACHOCTb. [1eHKY ¥ MONMM3TUNIEHOBbIE MNaKeThl
cneayet XpaHUTb B MecTe, HeLOCTYMHOM Ans AeTen.
OnacHoOCTb yAyWbs NPU HaZeBaHUU BO BpeMs Urpbl!

&I‘IPELI,)’I'IPE)KLI,EHVIE! ObpaTnuTe BHWMaAHME, 4YTO npwu
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MCMNOJb30BAHNM MHCTPYMEHTa BCeraa CyLLecTBYeT OMacHOCTb
nosyyeHusa TpaBMmbl. [MO3TOMYy MpU MOHTaxe YCTPOWMCTBA
BbINOJIHANTE BCE AENCTBMA OCTOPOXKHO U OCMOTPUTENBHO!

Moxanyicra, NpoBepbTe HaMUME BCeX AeTanen, BXOAAUMNX B
KOMMIEKT MNOCTaBKU (CM. KOHTPOJbHbIA CMUCOK), U UX
LEeNoCTHOCTb. lpu HanuyMuM NOBOAOB ANsA pekJamauun
obpallanTech K CBOEMY Aunepy.

BHMMaTENbHO pPacCMOTPUTE 4YepTexu U CMOHTUPYWTe
YCTPOWCTBO B MOC/NELOBATENbHOCTW, MPEACTABIEHHON Ha
pucyHkax. B npegenax oOTAeNbHbIX PUCYHKOB  ANis

onpeaeneHus 04YepeaHOCTM  AeUCTBUN

NponucHble ByKBbI.

MoHTax cnefyeT BbIMOAHATL TWaTenbHO. MOHTMpOBATHL
YCTPOMCTBO A0/KEH B3POC/bIA YefioBeK. B ciyyae COMHeHUMn
obpaTuTech 3a MOMOLLbID K YesOBEKY, KOTOpPbIA nyylwe
pa3bupaeTcs B NOA06HLIX BOMPOCAX.

MaTepuanbl, HeobxoauMble A/ KKAOMO dTana MOHTaxa,
nMokKasaHbl Ha COOTBETCTBYWOUW,EM pucyHke. Crnoxurte
mMaTepuansl B MOJHOM COOTBETCTBUM C pUCyHKamu. Bce
HeobXxoAuMble WHCTPYMEHTbl Bbl HangeTe B MakeTUke C
MeNKUMU AeTasiMu.

MoxanyicTta, cHadana NpocTo CIOXMUTe AeTann, He CBUHUYMBAS
MUX MJOTHO, W NpOBepbTe MPABUALHOCTL WX YCTAHOBKMW.
CHavyana 3akpyTuTe cCamoCTOMopsAlMecs Falku OT PyKu A0
OLLYTMMOTrO COMPOTMBAEHUSA, 3aTEM MPABUSILHO 3aTAHUTE UX C
NMOMOLLbIO FraeyHoro Kitoyva. MpoBepbTe NMPOYHOCTb YCTAHOBKM
BCeX pe3bbOBbIX COeAMHEHWI Mocfe 3aBeplieHus 3Tana
MOHTa)Xa. BHMMaHME: OTKpyYeHHble CTOMOPHbIe TFaWKu

MCcNonb3yrTCa



CTAHOBATCA HENPUTO4HbLIMU K p,aaneFlmemy NPpUMEHEHUIO (n3-

3a paspyleHns hukcaTopa) 1 NOANEXaT 3aMeHe.

m o NMPOU3BOACTBEHHO-TEXHNUYECKUM NPUYUHAM Mbl CaMu

O6palieHne C yCTPOMCTBOM

m Ob6patuTe BHMMAHME, YTO TPEHMPOBKU HeJb3s HAYMHATL A0
TeX Mop, MOKa MOHTaX He OyaeT BbIMOJSIHEH U MPOBEPEH
Hazsnexawmm obpasom.

B Vcnonb3oBaHue ycCTpolcTBa MNoOBAM30OCTU OT  BAAKHbBIX
NMoMelLeHUA He  pPeKOMeHAyeTCca  M3-3a  0ONacHoOCTH
0bpa3oBaHus pPxaBUMHbLL. Takxke crneauTe, YTObbl HA AeTanu
YCTPOWCTBA He Monajanu XUAKOCTW (HanuTKu, MoT M T. 4.).
DTO MOXeT MPUBECTU K KOPPO3UU.

®  TpeHaxep pa3paboTaH Ans B3POC/bIX, U €M0 HU B KOEM Clyyae
HeNb3s WCNoJb30BaTh AETSM BO Bpems urp. MomMHuTe, 4To 13-
3a nNpupoaHOM noTpebHOCTM [JeTed B uUrpe U uXx
TeMrnepamMeHTa 4acTo MOMYT BO3HMKATb HEMpeaBUAEHHbIE
CMTyauuu, OTBETCTBEHHOCTb 3a MOC/IEACTBMA KOTOPbLIX CO
CTOPOHbI U3rOTOBUTENS WCKIOYeHA. HO ecnu Bbl BCe-Takm
paspewnte pebeHKy noab30BaTbCA TPEHAXKEPOM, 0653aTENLHO
NPOMHCTPYKTUPYNTE €r0 U NpuCMaTpUBanTe 3a HUM.

m [lepen nepBoll TPeHUPOBKON O3HAKOMbTECH CO BCEMMU
(DYHKUMAMU 1 BO3MOXHOCTAMU HACTPOMKUN YCTPOMCTBA.

m O6patnTe BHMMaHMe, YTO Mpu BbIBOpe MecTa YCTAHOBKMU
HeobxoAuMa [0CTaTOYHO 6Oosbluas Hecylwas CnocobHOCTb
nona!

3aka3 3anuacrten, ctp. 38-40

BbIMOJSIHAEM  NpeABapPUTENbHbIN
(HanpuMep, TPYBOHbIX 3arnyluek).

MOHTaX KOMMNOHEHTOB

B B ycTpolcTBax C TPOCOBbIMW HAMpPaBAAOWMUMU: MPOBEPLTE,

Odopmnss 3aKka3 Ha 3an4yacTu, YKasblBamTe MOJHbIA aPTUKY/bHbIN
HOMep, HOMep 3anacHow aetanu, HeobXoAMMOe KOJUYECTBO U
CEepUNHbIA HOMEpP YCTPOMNCTBA.

Mpumep 3akasza: Apt. Ne 07707-750 / Ne3an. getanv 94313378
/ 2 wr./ CepUHbIA HOMEP: ..cocvreeeveeeueenn. CoxpaHute
OPUrMHA/IbHYIO YMaKOBKY YCTPOWCTBA, YTODbLI MO3Xe ee MOXKHO
6b1710 UCMOMBL30BATh /1 TPAHCMIOPTUPOBKMU.

Bo3BpaT ToBapa OCYLLECTBAAETCA TOIKO MO COMIACOBaHMIO U B
6e30nacHoOM ymnakoBKe, MO BO3MOXHOCTU B OPUrMHAIbLHOM
KapTOHHON Kopobke. Heobxoaymo aeTanbHOe onucaHve bpaxa
WK MoBpexaeHuni!

Ba)xHO: 3anyactu, coeAuHseMble C MOMOLLbID  Pe3bbbl,
MOCTaBNATCA 6e3 KpeneXHbIX MaTtepuasioB. ECIM BaM HyXKHbI
COOTBETCTBYIOLLME KPEMeXHble MaTepuanbl, AobaBbTe B 3aKa3

Yxop u obcnyxuBaHue
® B uenom ycTpoincTeo He TpebyeT ocoboro obcnyxumBaHus.

m [loBpeXAeHHble  AeTanu  CHUXAT  YPOBEHb  Ballen
6€30MacHOCTU U OTpULATENLHO BAWUAIOT HA CPOK CAYyXObl
ycTponcTea. [lo3TOMYy 3aMeHaWTe TMOBPEXAEHHbIE WK
U3HOLLEHHblEe AeTanu. He nonb3ynhTech YCTPOMCTBOM [0 Tex
nop, Noka OHO He ByAeT UCMPABHO U FOTOBO K MPUMEHEHMUIO.
Ecnv noHapobutcs 3aMeHWUTb AeTanu, WUCNoNb3ynTe TOJNbKO
opurnHanbHble 3anyactun KETTLER.

B YTobbl rapaHTUPOBATL NPEANUCAHHbIN ypOBEHb Be30MacHOCTU
3TOr0 YCTPOMCTBA B TeyeHWe AJIMTENIBHOrO CPoOKa, €ro
perynspHo AOJXKEH MpOBepsTb M 0b6CAyXMBaTb Creuuannct
(oaonH pas B roa).

B lVcnonb3ynte ANA  perynspHoOW  OYUCTKW, yxoda MU
TeXHn4yeckKoro O6Cﬂy)KI/IBaHI/I$| HaAll KOMMJIeKT I/I3LI,EJ'IVIVI ansa
yxona 3a TpeHaxepamu KETTLER (apTuKynbHbIl HOMep
07921-000). Bbl MoxeTe npuobpectu ero B
Ccneunanu3MpoBaHHOM MarasuHe CnopTTOBAPOB.

® He ponyckanTe MPOHUKHOBEHUS XUAKOCTEN BHYTPb Kopryca
WY B 3NIeKTPOHUKY YCTPOMCTBA. DTO Takke KacaeTca noTa!

(hpasy «C KpenekHbIM MaTepPUASIOM».

YKka3aHue KacaTesbHO yTununsauum
N3penus KETTLER npuroaHbl Ans nepepaboTkM U BTOPUYHOrO
ucnonb3oBaHus. lNocne 3aBeplueHns Cpoka CNyxbbl obecrneybTe
Haanexauly yTUAM3auui YCTPOWCTBA, CAAB €ro B MeCTHbIN
NyHKT cbopa.

@®UHCMOPTMACTEP
KouHoBcKuM npoesa, A.4, kopn. 3 B +7 495 755-81-94
RUS-125319 MockBa +7 495 755-81-46

www.kettler.ru
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Messhilfe fir Verschraubungsmaterial

- GB - Measuring help for screw connections -PL- Wzornik do potqgczen srubowych
-F - Gabarit pour systtme de serrae - CZ - Mé&ici pomuicka pro materidl k pfisroubovani
- NL- Meethulp voor schroefmateraal -P- Auxiliar de medicdo para materiais de aparafusamento
-E- Ayuda para la medicién del material de atornilladura - DK - Hijelp til méling of skruer
-1-  Misura per materiale di avvitamento - RUS - Pa3mepbl KpenéxHbIX MaTepuasioB
Beispiel Examples Examples Voorbeeld Ejemplos
Esempio  Przyklod  Priklad Exemplo Eksempel
Mpumepsol
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
-D - Bendtigtes Werkzeug — Gehért nicht zum Lieferumfang.
- GB - Tools required — Not included.
-F - Oufils nécessaires — Ne fait pas partie du domaine de livraison.
- NL- Benodigd gereedschap - Is niet bij de levering inbegrepen.
-E- Herramientas necesarias — No forma parte del volumen de entrega.
—-1-  Strumenti necessari — Non in dotazione alla fornitura.
-PL- Narzedzi - Nie nalezy do zakresu dostawy.
- CZ - Naradi potfebné - Nepatfi do rozsahu dodavky
-P- Ferramentas necessdrias — NGo estd incluido nas pegas fornecidas
- DK - Verkigjer kraeves - Er ikke inkluderet i leveringsomfanget.
- RUS - HeobXxoauMBblii MHCTPYMEHT — He BXOAUT B KOMIIEKT MOCTaBKU.
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Checkliste (Packungsinhali)

- GB - Checklist (contents of packaging) - F - Liste de vérification (contenu de I'emballage) - NL - Checklijst (verpakkingsinhoud)
- E- Lista de control (contenido del paquete) — | - Lista di controllo (contenuto del pacco) - PL - Lista kontrolna (zawarto$¢ opakowania)
- CZ - Kontrolni seznam (obsah baleni) - P - Lista de verificacdo (conteddo da embalagem) - DK - Checkliste (pakkens indhold)

- RUS - KOHTPONbHbIN CNUCOK
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1x
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1x

1x

1x
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Checkliste (Packungsinhalt)
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Checkliste (Packungsinhalt)
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-D-

-GB-

-F-
-NL-

-E-

-PL-

-CZ-

-P-

- DK -

- RUS -

Zichen Sie die Schraube nur so fest an, daB die Schwinge
beweglich bleibt. N ;

Only tighten up the screws enough o ensure easy oscillati-
on.

Serrez les vis tout en maintenant la mobilité de I'oscillateur.

Draai de schroef slechts zo vast aan, dat het schommeldeel

beweegbaar blijft.

Solamente apriete el tornillo de modo que la biela oscilante
todavia pueda moverse.

La vite va serrata soltanto fino a che la parte oscillante puo
essere ancora mossa liberamente.

Srube dokreci¢ tylko w takim stopniu, aby jarzmo pozos-
tato ruchome.

Dotdhnéte sroub pouze natolik, aby se kyvny mechanizmus
mohl pohybovat.

Aperte o parafuso, mas ndo demasiado, de modo a garan-
tir a mobilidade da biela oscilante.

Stram ikke skruen mere, end at det stadig er muligt at be-
veege svingarmen.

3atarueante 60NT C TaKUM ycunuem, utobbl banaHcup
OCTaBaJICA NOABUXKHBIM.

ix DU . U )‘ -
X M8 o16 01265

M8x205
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1x
Méx16 212,5M6

Uberpriifen Sie regelméBig die Pressverbindungen der Seile

- GB - Please check the pressure connections of the ropes at regular in-
tervals

—1- Verificare regolarmente i collegamenti a pressione dei cavi
- PL- Nalezy regularnie sprawdzaé pofqczenia skurczowe lin

- F - Veérifiez réguliérement les connexions serties des cébles - CZ - Kontrolujte pravidelné lisované spoje lanek.

- NL - Controleer regelmatig de klemverbindingen van de kabels - P~ Verifique regularmente as conexdes de presséo do cabo

-E- ﬁlompruebe regularmente las conexiones a presion de los ca- - DK - Kontrollér tovenes presseforbindelser med jeevne mellemrum.
es

- RUS - PerynsapHo npogsepsiiTe NpeccoBble COeANHEHUA Tpoca.

bE YR b
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Handhabungshinweise
- GB - Handling

-E- Aplicacion

- CZ - Pokyny k manipulaci
- RUS - YkKa3aHus no obpaleHuto

|

o © ©o © @

- F - Utilisation - NL - Handleiding
-1- Utilizzo - PL - Zastosowanie
- P - Notas sobre o manuseamento - DK - Handtering
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Ersatzteilbestellung

- GB - Spare parts order

- F - Commande de piéces de rechange - NL - Bestelling van reserveonderdelen
-E- Pedido de recambios - 1- Ordine di pezzi di ricambio - PL - Zaméwiene czgsci zamiennych

- CZ - Objednadni ndhradnich dilo - P - Encomenda de pecas sobressalentes - DK - Bestilling af reservedele

- RUS - 3aka3 3anuacteit

-D - Geben Sie bei Ersatzteilbestellungen bitte die vollstandige Ar-
tikelnummer, die Ersatzteilnummer, die bendtigte Stickzahl
und die Seriennummer des Gerétes an.

- GB - When ordering spare parts, always state the full article num-
ber, spare-part number, the quantity required and theS/N of
the product.

-F- En cas de commande de piéces de rechange, nous vous pri-
ons de mentionner la référence article, le numéro de piéce de
rechange, la quantité demandée et le numéro de série de
I'appareil.

- NL- Vermeld bij de onderdelenbestellingen a.u.b. het volledige ar-
tikelnummer, het onderdeelnummer, het benodigde aantal en
het serienummer van het apparaat.

-E- Indicar con los pedidos de piezas de repuesto el nimero com-
pleto del articulo, el nimero de la pieza de repuesto, las uni-
dades solicitadas y el nimero de serie del aparato.

—-1- Per l'ordinazione di parti di ricambio indicate il completo nu-
mero di articolo, della parte di ricambio, il numero di unit ne-

HEINZ KETIER . ~D- Beispiel Typenschild - Seriennummer cessario nonf:hé' il numero di‘serie dell’apparecchio. )
s B A -PL- Przy zamawianiu czeéci zamiennych prosze podawaé kom-
- GB - Example Type label - Serial number pletny numer artykutu, numer czesci zamiennej i numer serii
s TREZST MARKS KETTUR -F- Example Plaque signalétique - Numé- urzqdzenia.
rainingsgerdt nach . ‘ : .
DIN EN957-1,2 ) ro de serie - CZ - PFi objedndni né&hradnich dild prosim udeijte Gplné &islo zboZi,
Ao DOm0 e ecke et _ N - Bij voorbeeld Typeplaatie - Serien- &islo néhradniho dilu, potfebny poéet kusd a sériové &islo
xi:"nflk:;:u;%ghg\m; o —— nummer pristroje.
Made in Germany -E- Ejemplo Placa identificativa - Nomero =P = Ao encomendar pecas sobressalentes, por favor indique o nd-
de serie mero completo do artigo, o nimero da peca sobressalente, o
-1~ Esempio Targhetta tecnica - Numero némero de unidades necessérias e o nimero de série do apa-
di serie relho. . . )
I JFJFE1E ] ~PL- Przyklady Tabliczka identyfikacyina -~ DK - \Cllgd bes?llllng af reservedele skalcdu altid opgive det fuldstaen-
N " ige artikelnummer, nummeret p& reservedelen, det enskede
mersert . L antal og maskinens serienummer (se Handtering).
- CZ - Priklad typového sitku — sériové Cislo - RUS - Odopmnas 3aka3 Ha 3anyacTy, yKa3biBaiiTe nosHblii
-P - Exemplo placa de caracteristicas - nimero de série apTUKY/IbHBIA HOMEp, HOMep 3anacHon aetanu,
- DK - Eksempel type label - serienummer HeobX0AMMOe KOJIMYEeCTBO U CEPUIAHBIA HOMEp YCTPOMCTBA.

- RUS - TMpumep 3aBoACKOM TabANYKK C CEPUAHBIM HOMEPOM

-D - Farbliche Abweichungen bei Ersatzteilen sind méglich.

- GB - Colours may vary with replacement parts.

- F - Des écarts de couleur sont possibles pour les piéces de rechange.

- NL- Afwiikingen in kleur bij reserveonderdelen zijn mogelijk.

-E- Es posible que los recambios presenten diferencias en el color

—-1- Per le parti di ricambio sono possibili differenze di colore.

-PL- W przypadku czeici zamiennych kolor moze sig rézni¢ od koloru oryginalnego.
- CZ - Barevné odchylky u néhradnich dilé mozné.

-P- Existe a possibilidade de existirem desvios nas cores das pecas sobressalentes.
- DK - Farveafvigelser pa reservedele kan forekomme.
- RUS - BO3MOXHbI OTK/IOHEHUA B LiBETE 3anacHbIX YacTe.

07707-750 07707-750
FITNESSCENTER FITNESSCENTER
DELTA XL DELTA XL
. 1x 94317779 @ 2x 94316301
fz\ 2x 97001968 @ 2x 10100211
3 2x 94316341 an 4x 10116011
Et\ 2x 10118127 @ 2x 97200531
5 2x 10100081 @ 1x 97004044
fé\ 1x 94316343 @ 1x 94316348
7 1x 94316344 (15 1x 94316349
(8) 1x 94316300 16 1x 94316350
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Ersatzteilbestellung

94316351 943]6378

ﬁ& 2x 701 03458 f% 1 x 9431 6324
o astesze
13300013 ?- 94316330
s ez
‘o1 1x 97004056
e emenss
63) 2x 43002001
B

94316359 @ 1x 97201509

43049534 94316338

97004052 10118044

10100033

10100216

83 70129348
Cos o o7
85) 2x 70133250
B o 0
87, 2x 97201848
o aeos
51 g*g’ 10121094
- mooese
53) 1x 10100092 ?* 94313378
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Ersatzteilbestellung

€1°40/P90EE Nd0p

HEINZ KETTLER GmbH & Co. KG - Postfach 1020 - D-59463 Ense-Parsit

www.kettler.de
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